Exercice 1: Exemple de solution

Budget du kiosque de

/ / .
recreation
Dépenses
Marchandises CHF par unité Nombre DIEESISEE parjouéarF\
Petits pains 0.75 50 37.50
Brioches 0.80 50 40.00
Ingrédients des | 0.50 50 25.00
brochettes de fruits
. CHF par Nombre Dépenses par jour en
Salaires heure d'heures CHF
Salaire pour les
brochettes de fruits 10.00 1.5 15.00
Salaire pour transport 10.00 0.75 7.50
Salaire pour la vente 10.00 0.25 2.50
Total des dépenses: 127.50

Recettes
Petit pains 1.50 50 75.00
Brioches 1.60 50 80.00
Brochettes de fruits 1.20 50 60.00

215.00

Total des recettes:

Bénéfice/perte 87.50






